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（４－１）ヘルメットを着用させていない理由 

《問25で「着用させていない」とお答えの方へ》 

問25－１ 着用させていない理由を教えてください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13歳未満のお子さんにヘルメットを「着用させていない」と答えた方に、着用させていない理由

をたずねたところ、「暑かったり、重かったりして、子どもに負担がかかるから」（34.1％）が３割

半ばで最も高く、次いで、「周りの人も着用させていないから」（33.0％）、「費用が掛かるから」と

「着用させたいヘルメットがないから」（ともに8.8％）と続いている。 
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暑かったり、重かったりして、子どもに
負担がかかるから

周りの人も着用させていないから

費用が掛かるから

着用させたいヘルメットがないから

事故に遭うことはほとんどないと思うから

ヘルメットで体を守れるとは思えないから

着用後に髪型を整えるのが面倒だから

その他

無回答
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＜経年比較＞ 

過去の調査結果と比較すると、「周りの人も着用させていないから」は令和２年度より12.8ポイ

ント、「着用後に髪型を整えるのが面倒だから」は令和２年度より6.2ポイント、それぞれ減少して

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

暑かったり、重かったりして、子どもに
負担がかかるから

周りの人も着用させていないから
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着用させたいヘルメットがないから
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ヘルメットで体を守れるとは思えないから

着用後に髪型を整えるのが面倒だから
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「費用が掛かるから」で4.6ポイント、「事故に遭うことはほとんどないと思うか

ら」で4.0ポイント、それぞれ男性が女性より高くなっている。 

性／年齢別は、基数が少ないため参考に図示する。 

区別でみると、「暑かったり、重かったりして、子どもに負担がかかるから」は中央区で４割を

超えて高くなっている。「周りの人も着用させていないから」は緑区で４割近くと高くなっている。 
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